

## Protokoll från styrelsemöte

**Tid:** 2016.10.21 kl 9.00- 16:00

**Plats:** Clarion Hotel Arlanda Airport

### Närvarande:

Jonas Jonsson, John-John Ernstsson, Katarina Sjögren -Edström, Christian Thomsen, Christina Fahlgren Lövheim, Monika Lundkvist, Thomas Norgren, Elisabeth Andreasson.

### Adjungerad under punkt 6:

Mikael Andersson

#### 1. Ordförande hälsade välkommen och öppnade mötet

#### 2. Föregående möte

Protokollet med redovisning av beslut genomgicks och lades till handlingarna.

#### 3. Mötestider

Nästa möte förlades till 8-9 december på Kungsgatan 60 Stockholm. Nätverkens representanter bjuds in. Rapport från seminariet och övriga rapportpunkter och planering 2017

Bokades styrelsemöte 25-26 januari samt 22-23 februari 2017.

#### 4. Ekonomi

Budgetuppföljning:

- Nätverken har utrymme kvar enligt bokförda kostnader 2016
- Ekonomin ser ut att visa ett visst överskott för 2016. Viss verksamhet kom igång sent under året.

#### 5. Verksamhet 2016

- Avstämning gällande arbetsgruppernas uppdrag:
- **Grupp 1 Regelverk.**  
Ingen ny information  
Skolverket Marcello Marrone ny chef för vuxenutbildningsenheten bjuds in till mötet i januari.
- **Grupp 2 Kompetensförsörjning**  
Soledad Grafeulle huvudsekreterare i Cecilia Fahlbergs utredning AF-Vux kommer till mötet 9 dec kl 9.30 -11.30
- **Grupp 3 Upphandling**  
Har tagit fram ett förslag till enkät och är utsänt för synpunkter.  
**Beslut** att skicka ut enkäten via Aktiv service John-John tar kontakt.

- **Grupp 4 Integration**

Förslag till remissvar angående validering har tagits fram. Synpunkter från Styrelsen senast fredag kl 28/10 12.00 . Underlag skickas ut till styrelsen

## 6. Mötesplatser

### **Skolledarforum nov 2016**

34 anmälda. Vi genomför som planerat. Alla talare är bekräftade. Bra gensvar på frågor i anmälan från deltagare. Christian tar på sig uppgiften att underöka dokumentation genom foto och intervjuer.

### **ViS-konferens 2017**

Diskuterades:

- Syfte och mål för konferensen
- Teman
- Arbetsformer och beslutsformer
- Målgrupper
- Tidsplan
- Huvudtalare

Arbetsmaterial från Katarina skickas till styrelsen per mail

**Beslut:** Arbetsgruppen föreslår namn och styrelsen fattar beslut per capsulam om två veckor.

Förslag lämnas till arbetsgruppen via Katarina senast 4/11

### **Almedalen 2017**

Lokal: är bokad - som 2016

Mingel: Ej klart men erbjudande från Framtidsregionen finns för tre år framåt.

**Beslut:** Mikael fortsätter arbetet och AU fattar beslut i frågan.

Boende: ej klart

Samarbetspartners enligt tidigare beslut.

## 7. Omvärldsbevakning

Yrkesprogrammen och regionalisering.

Gymnasieutredningens bäring på vuxenutbildningen

Rättighetslagstiftningen påverkar yrkesvux se budgetpropositionen sid 39-40 om statsbidrag

Ökat antal platser totalt i propen

EU-domen och kommuner som arbetar med certifiering.

Söderhamns integrationsprojekt där föreningar fick söka medel. Medel till vux och forskning kring ensamkommande barn.

AF:s och kommunens sammantagna erbjudande.

Brist på deltagare i yrkesutbildningar



**8. Övriga frågor**  
Inga anmälda

**13. Ordförande tackade deltagarna och förklarade mötet avslutat**

Elisabeth Andreasson  
Sekreterare

Jonas Jonsson  
Ordförande tillika justerare